



GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG  
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY

## ELBÍR HÍRLEVÉL



### Tisztelt Olvasó!

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság **2023. július** havi bűnmegelőzési hírlevélét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben a hírlevelünkben kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából törölni fogjuk.

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képűjság a helyi TV-ben, önkormányzati intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet.

További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat:



[GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG](#)

Cím: 9024 Győr, Szent Imre u. 2-4. Pf.: 302 9002

Telefon: (96) 520-020, BM: 21/14-76

E-mail: [bunmeg.gyormrfk.hu@gyor.police.hu](mailto:bunmeg.gyormrfk.hu@gyor.police.hu) KÉR azonosító: ORFK GYOR

## Betörő a házban! Nem akarja?

Felmérések szerint egy betörő 5 percig kockáztatja a lebukást. Ha olyan védelmi rendszert lát, ami ennél hosszabb ideig feltartóztatja, nem kockáztatja meg, hogy lebukjon, inkább odébb áll. A lakásbetörések megelőzése érdekében kérjük, fogadják meg tanácsainkat!

### Külső védelem

A kapu, a bejárati ajtó, garázsajtó akkor is legyen zárva, ha otthon tartózkodik. Társasházaknál fontos, hogy a lépcsőház ajtaja mindig zárva legyen, és a lakók ne engedjenek be idegent.

Mozgásérzékelő lámpával világítsa meg a bejáratokat, és helyezzen el biztonsági kamerát!

Az udvaron ne legyen túl sok bokor, ami lehetőséget ad elbújni az elkövetőnek. Ne legyen szem előtt létra és egyéb olyan tárgy, melynek segítségével a felső szinten levő erkélyekhez, ablakokhoz fel lehet mászni.



### A nyílászárók

A családi házak esetében legveszélyeztetettebb helyek a nyílászárók: a bejárati ajtó, de leginkább a hátsó ajtók, az ablakok, az erkélyajtók. Fontos, hogy mindegyik védett legyen. A társasházakban a bejárati ajtó a támadható pont.

A bejárati ajtó erős (fém vagy keményfa) anyagból készüljön, több ponton záródjon, vagy több zárral. A zsanérok erősek legyenek, fontos a kiemelés elleni védelem és a megfelelő zár is elengedhetetlen. Ma már korszerű, fűrészálló, saválló, zártörés ellen védett zárok kaphatóak. A mellékajtók védelme legalább ilyen fontos: ezeknek is szilárd anyagból, megfelelő zárral kell készülnie.

Az ablakok és erkélyajtók védelme is fontos: léteznek kulccsal is zárható ablakzárak. Az üveg betörését megelőzhetjük biztonsági fóliával. Fontos, ha elmegyünk otthonról, ne hagyjuk bukóra az ablakot, mert a betörők így könnyűszerrel kinyitják azt. A pinceablakokat ráccsal érdemes védeni.

A nyílászárókat elektronikus védelemmel is el lehet látni: léteznek egészen egyszerű, elemmel működő nyitásérzékelők ajtókhöz és ablakokhoz egyaránt. A besurranás ellen hatékony az elektronikus ajtóék, mely nyitásra éles hanggal jelez.

### **Belső védelem**

A korszerű mechanikus védelmet kiegészíti az elektronikus védelem. A riasztó rendszerek választéka hatalmas, a házilag is szerelhető olcsó rendszerektől kezdve a profi rendszerekig bármi kapható, az árak is széles skálán mozognak. A legegyszerűbb védelem is jól jöhet, ha a betörőt megzavarja. A riasztók lehetnek helyi hanghatással működők, és /vagy jelezhetnek a mobiltelefonunkra vagy vagyonvédelmi cégek riasztó és vonuló szolgálatához lehetnek bekötve.

A riasztórendszerek mozgásérzékelővel, nyitásérzékelőkkel, tűz és –füstérzékelőkkel rendelkezhetnek, attól függően, milyen szintű védelmet szeretne a lakástulajdonos.

### **Értékeink védelme**

Ha készpénzt, ékszert, egyéb értéket tart otthon, érdemes a falhoz vagy nehéz bútorhoz rögzített széfbe tenni azokat. A betörők leginkább a készpénzt és az ékszereket viszik el, érdemes tehát ezeket jól elzárni.

### **A lakóközösség összefogása**

Ha a lakók összefognak, segítik egymást, figyelik, ha idegen jár a környéken, sokat tehetnek a bűnmegelőzésért. A betörő leginkább a figyelő szomszédától tart, azokat a helyeket, ahol ez működik, a betörők nagy ívben elkerülik.

### **Ne tegyük közhírré, hogy nyaralni megyünk!**

Csak azokkal osszák meg, hogy elutaznak, akikkel feltétlenül szükséges, illetve akik távollétük alatt segédkeznek lakásuk védelmében! Minél kevesebb ember tud az utazásukról, annál kevesebb esély van arra, hogy ez az információ olyanokhoz is eljusson, akik betörhetnek a lakásukba.



**Betörő a házban!  
Nem akarja?**

**Akkor zárja:**  
az utca ajtót, kaput,  
a bejárati ajtaját,  
ablakait!

**Használjon:**  
jó minőségű zárat,  
elektronikus védelmet,  
mozgásérzékelős lámpákat!

**Ne tartson otthonában nagyobb  
mennyiségű készpénzt!**

**Fogadják meg tanácsainkat!  
Előzzük meg együtt a bűncselekményeket!**

**112  
SOS**

## Bűnmegelőzési táborok Sopronban és Győrben

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2023. június 26-30. között **29. alkalommal** rendezte meg középiskolásoknak szervezett prevenciós táborát.

Az öt napos programon a Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium, a Győri SZC Pálffy Miklós Kereskedelmi és Logisztikai Technikum, valamint a Győri SZC Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikum tanulói közül 20 fő vett részt.

Az elmúlt héten a diákok betekintést kaptak a rendőrség, valamint a társszervek - honvédség, büntetés-végrehajtás és a katasztrófavédelem - munkájába, megismerhették és kipróbálhatták az általuk használt technikai eszközöket. A táborozóknak látványos bemutatót tartottak a katasztrófavédelem munkatársai Győrben a Sárasi Kiképzőbázison. Az Ikrényi Vízisportcentrumban az elsősegélynyújtási előadáson túl, a vízi balesetekről és a 112 segélyhívószám használatával kapcsolatban kaptak tájékoztatást.



A szórakozás, strandolás, kirándulás mellett a bűn- és balesetmegelőzésről is szó esett. A Bűnmegelőzési Osztály ÉLET-CÉL programjának egyik résztvevője, Orsós Zoltán atya a **szenvédélybetegségek és a kábítószer fogyasztás megelőzésével** kapcsolatban tartott előadást a diákok részére.

A tábor fő célja az volt, hogy a fiatalok olyan tapasztalatokra tegyenek szert, melyek felhasználásával elkerülhető, hogy bűncselekmények áldozatává, illetve elkövetőivé váljanak, a megszerzett ismereteket az iskoláikban és baráti társaságukban továbbadják.

Sopron városában a fiatalok nemcsak felejthetetlen élményekkel, hanem **értékes bűnmegelőzési tudással** is gazdagodtak a Soproni Rendőrkapitányság által szervezett Bűnmegelőzési Táborban.



A nagy népszerűségnek örvendő nyári tábor immár hagyománnyá vált, és idén is sikeresen zárult, amelyen Rafai Zoltán szenior rendőr alezredes és Babella-Lukács Katalin rendőr őrnagy vezetésével szerveztek június 26-tól 30-ig programokat. A táborban részt vevő gyerekek izgalmas élménypedagógiai játékokon és szakértői előadásokon keresztül sajátították el a bűnmegelőzés alapvető szabályait.

## NE DÓLJÖN BE AZ ONLINE CSALÓKNAK!



**NET ed (d)!**

**NE** adjon meg banki adatokat, azonosítókat telefonhívásra, e-mailben vagy sms-ben kapott felkérésre!

További információk: [www.kiberpajzs.hu](http://www.kiberpajzs.hu)

**KiberPajzs**  
Védelem a pénzügyekben

Amennyiben mégis bűncselekmény áldozata lett, haladéktalanul értesítse a rendőrséget vagy tegyen bejelentést a 112-es ingyenes segélyhívó számon!

További hasznos tanácsokat az alábbi linken olvashatnak az online csalásokkal kapcsolatban: <https://kiberpajzs.hu/>

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
08000/850-6/2023.ált.